



Врачи и медсестры пополнили коллектив больницы в разных отделениях. Ребята – молодые, энергичные, учатся у опытных коллег и принимают первые самостоятельные решения

В Бердюжскую больницу пришли молодые специалисты

Несколько месяцев назад коллектив Бердюжской районной больницы пополнился сразу шестью новыми специалистами.

После получения дипломов о медицинском образовании на работу пришли врач-терапевт, акушерка и педиатрическая медицинская сестра, которая будет наблюдать ребят в Бердюжской средней школе. В отделение «Скорой медицинской помощи» приняты в коллектив два фельдшера и одна медицинская сестра.

На минувшей неделе в больнице для молодых врачей и медсестер прошло торжественное мероприятие – посвящение в профессию. Недавние выпускники с нетерпением ждали и готовились к этому дню. Молодежь пришли поддержать коллеги, которые работают в разных отделениях, а также ветераны медицины.

– Сегодня в нашей больнице праздник – День посвящения молодых специалистов в профессию, – сказала Елена Рыжлицкая, заведующая Бердюжской районной больницей. – Это мероприятие мы проводим впервые. Надеюсь, оно станет доброй традицией. Наши новые коллеги уже приступили к работе под чутким наблюдением наставников – опытных докторов. Ребята нуждаются в нашей помощи, поддержке и заботе. Каждый из нас когда-то начинал свой путь в профессию, и всегда важно чувствовать крепкое плечо старшего товарища, который в сложной ситуации тебя не оставит и даст нужный совет.

В течение мероприятия молодые специалисты успели немного рассказать о себе, о выборе профессии и своих планах.

Участковый терапевт Дилшод Абдурахмонов родом из Таджикистана. Он родился с тяжелым пороком сердца, который врачи обнаружили в четыре года. Много лет он практически жил в больницах, потому с детства решил стать врачом.

– После школы я окончил медицинский институт в Республике Адыгея, – рассказал Дилшод. – Особенно меня заинтересовали кардиология и кардиохирургия. В будущем по этому направлению планирую продолжить учебу.

Валентина Абрамова – фельдшер «Скорой помощи». С детства девушка мечтала стать врачом, поэтому после 11 классов поступила в Ишимский медицинский колледж. Получив диплом, Валентина приехала на работу в Бердюжский район. Такой же выбор, как и Валентина, сделали Анастасия Шмидке и Анастасия Грачева.

– Этим летом я окончила Ишимский медицинский колледж по специальности «Лечебное дело», – говорит Анастасия Шмидке. – Решила, что для получения профессионального опыта лучше будет устроиться на работу фельдшером «Скорой помощи» в Бердюжскую больницу.

Анастасия Грачева после медицинского колледжа без раздумий вернулась в родное село. Девушка уверена: после практической работы в больнице она сможет стать грамотным специалистом.

У педиатрической медицинской сестры Натальи Фроловой теперь на попечении порядка тысячи ребят, которые учатся в Бердюжской средней школе. Чтобы наблюдать детей, маленьких и больших, ставить им прививки, ей потребуется немало терпения, упорства и труда. Наталья родом из Ямало-Ненецкого автономного округа. Этим летом окончила Тюменский медицинский колледж по специальности «Сестринское дело». Получив опыт в профессии, планирует учиться дальше.

Ксения Баева пришла на работу в акушерское отделение. Девушка рассказывает, что с пятого класса мечтала стать медицинской сестрой, но поступила на акушерское отделение Курганского базового медицинского колледжа. О выборе своем ничуть не жалеет, верит в себя и в свою профессию.

– Коллектив Бердюжской районной больницы тепло принял нас, – отметила Анастасия Грачева. – Мы благодарны Елене Рыжлицкой и Антониде Лисовик, всем нашим наставникам за поддержку, советы и помощь. Настроены на плодотворную работу, лечить и помогать односельчанам.

Посвящение в медики прошло в теплой, дружной атмосфере, молодые специалисты пели песни и читали стихи. Торжественности добавило вручение небольших памятных подарков. А после мероприятия, надев белые халаты, доктора поспешили на свои рабочие места.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Уборка близится к завершению

По сведениям районного комитета АПК аграрии Бердюжского района намолотили почти 45 тысяч тонн зерновых и зернобобовых. В целом по району урожайность составляет 13 центнеров с гектара.

Из 39 тысяч гектаров посевных площадей на сегодня убрано более 34 тысяч, что составляет 87 процентов. Завершают уборку земледельцы Полозаозерского сельского поселения - СПК «Элита». В хозяйстве убрали более 90 процентов полей, намолотили 1400 тонн, урожайность 7,3 центнера с гектара.

Хлеборобы агрохолдинга «Юбилейный» убрали 86 процентов от плана. Всего собрали 30 тысяч тонн, урожайность составляет 13,7 центнера с гектара. Крестьянско-фермерские хозяйства района убрали 85 процентов, урожайность - почти 14 центнеров с гектара.

Виктор ШМИДТ

Продолжается вакцинация от гриппа

Наступает сезон гриппа и острых респираторных заболеваний. В условиях пандемии коронавируса это особенно опасно.

Заражение сразу двумя инфекциям осложняет течение болезни и повышает риск развития патологий.

Лучшей защитой от гриппа является вакцинация. Состав вакцины против гриппа меняется ежегодно по рекомендации ВОЗ.

Поставить прививку, прежде всего, рекомендуется тем, кто входит в группу риска: дети, люди старше 60 лет, беременные женщины, больные хроническими заболеваниями легких, печени, почек, сердечно-сосудистой системы, медицинский персонал, работники общественного транспорта, предприятий общественного питания.

В Бердюжском районе прививку от гриппа уже поставили 1413 человек, 413 из них дети. Взрослым ставят – совигрипп, беременным женщинам и детям – ультрикс. Прививочный кабинет в Бердюжской районной больнице работает с понедельника по пятницу, с 8 до 16 часов. В сельских поселениях вакцинацию проводят фельдшеры ФАПов.

Сезонный подъем заболеваемости гриппом начнется примерно в ноябре – декабре. Прививку нужно сделать заранее, чтобы дать организму время выработать стойкий иммунитет.

Юлия МИХАЙЛОВА

Декада подписки

С 4 по 14 октября 2021 года Почта России проводит декаду подписки. В течение 10 дней по специальной цене на первое полугодие 2022 года можно выписать более 1700 изданий.

Подписаться в декаду по выгодной цене можно и на районную газету «Новая жизнь». Оформить подписку возможно и без посещения почтового отделения: в мобильном приложении, на сайте Почты России podpiska.pochta.ru или через почтальона на дому. Издания, участвующие в акции, будут отмечены специальным цветным значком.

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

ПРАВОПОРЯДОК

Что вкусного в ООО «Молоко»?

Студенты аграрного университета побывали на предприятии

О производстве, качестве, вкусе и пользе молочных продуктов ООО «Молоко» теперь могут рассказать студенты Государственного аграрного университета Северного Зауралья. 22 сентября ребята побывали на предприятии. Для будущих технологов переработки сельскохозяйственной продукции экскурсию по заводу провел генеральный директор Виталий Бауэр.

Студенты посетили цеха по приему молока, изготовлению йогуртов, сыров, также побывали в кисломолочном цехе. Ребята познакомились с оборудованием предприятия, смогли наблюдать за процессом конвейерного производства.

Во время экскурсии студенты дегустировали молочную продукцию, произведенную на ООО «Молоко». Виталий Рудольфович рассказал, что вся продукция завода является натуральной, без добавления заменителей молока.

Предприятие было организовано в 2001 году на базе некогда существовавшего Бердюжского молочного завода. Начинать с небольших объемов и ограниченного ассортимента «молочки», расширяя и модернизируя производство с каждым годом, – рассказал Виталий Бауэр. – Сегодня в ООО «Молоко» трудятся 189 человек. Работают молочный, кисло-молочный и сырный цеха. Для розлива и фасовки молока установлены новые автоматы. При каждом цехе есть своя лаборатория. Сырье поступает в производство только после того, как сделан полный анализ в лаборатории приемы молока. Потребитель сегодня выбирает вкусный и полезный продукт. Поэтому каждый работник должен трудиться на совесть, любить дело, которым он занимается.

Чтобы ООО «Молоко» смогло обеспечить необходимые объемы выпускаемой продукции, молоко от больших и малых сельхозпредприятий для переработки везут из Бердюжского, Армизонского, Голышмановского, Ишимского, Ялуторовского районов. Сегодня продукция ООО «Молоко» пользуется спросом в Бердюжском районе, в Ишиме, Тюмени, Тобольске, Заводоуковске, Ялуторовске и Кургане. Более тридцати машин каждый



Виталий Бауэр провел для студентов экскурсию по всем цехам

день везут свежую «молочку» в магазины, больницы, школы и детские сады Тюменской и Курганской областей. Около сорока процентов своей «молочки» предприятие отправляет в северные города нашего региона. После экскурсии по производственным помещениям, студенты собрались за «круглым столом» и смогли задать свои вопросы по организации производства и работе предприятия.

Виталий Бауэр в беседе с ребятами отметил, что предприятию ООО «Молоко» нужны грамотные специалисты – технологи переработки молочной продукции.

– Сегодня каждый руководитель сталкивается с проблемой нехватки настоящих профессионалов, грамотных, ответственных работников, – сказал Виталий Рудольфович. – К сожалению, после аграрного университета не все идут работать по специальности и посвящают свою жизнь сельскому хозяйству. Поэтому всем студентам желаю отлично учиться и трудиться на совесть.

Анастасия Казак, заведующая кафедрой биотехнологии, ответственная за направление и выпуск специалистов технологов, рассказала, что такие выездные мероприятия дают практическое

представление молодым о будущей профессии.

– На лекциях в университете мы даем ребятам только теорию, – сказала Анастасия Афанасьевна. – Посмотреть процесс производства, пообщаться с сотрудниками можем только на предприятиях. Вживую понаблюдать за специалистами, задать им вопросы, узнать, какие кадры предприятию необходимы – все это можно сделать, только приехав на завод, зайдя в цеха.

– Я родом из Ишима, учусь на третьем курсе аграрного университета и сейчас живу в Тюмени, – рассказала Елена Смирнова. – Впервые побывала на подобной экскурсии, смогла посмотреть технологию производства молочной продукции, познакомиться и пообщаться с руководителем предприятия. В процессе дегустации мы оценили, какие вкусные и полезные здесь производятся йогурты, сыры, кефир и ряженка. Теперь бердюжскую «молочку» буду искать в городских магазинах. Виталий Бауэр пригласил нас в ООО «Молоко» для прохождения практики, и для меня, как будущей технолога перерабатывающей промышленности, это будет ценным опытом.

Анна Шехер, студентка третьего курса университета, родом из

Бердюжья. Сейчас девушка живет в Заводоуковске и в будущем планирует работать на одном из местных предприятий – птицефабрике или маслозаводе. Анна отметила, что сельскохозяйственную специальность выбирала осознанно, учеба дается непросто, но интересно.

– Специальность технолога – сложная, – говорит Анна. – Если первые два курса были в основном общеобразовательные предметы, сейчас много занятий по выбранному направлению. Только химии – три разных курса. При этом учеба в аграрном университете позволяет пройти практику на предприятиях в нашем регионе, познакомиться с процессом производства молочной, мясной и хлебобулочной продукции. Нароботав опыт и получив знания, нам, молодым специалистам, будет легче определиться с местом работы – идти в отрасль животноводства или растениеводства.

В завершение встречи студенты получили вкусные наборы продукции ООО «Молоко». Попробовав бердюжские йогурты, сыры и другие продукты, ребята точно могут сказать, что наша продукция вкусная и натуральная.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

Мошенники не дремлют

В ходе акции «Осторожно, мошенники!» участковые уполномоченные полиции и ОУУП и ПДН отделения полиции №2 МО МВД России «Голышмановский» провели профилактические беседы с посетителями почты.

При общении с гражданами особое внимание полицейские уделили звонкам злоумышленников, выдающих себя за работников банков, которые под предлогом защиты сбережений, находящихся на банковских счетах граждан, убеждают сообщить по телефону данные банковских карт, а также установить приложение удаленного доступа на мобильное устройство под видом программы безопасности. Полицейские также рассказали о мошенниках, которые под видом покупателей или продавцов присылают ссылки под предлогом оформления безопасной сделки или безопасной доставки, перейдя по которым граждане, указав реквизиты карт, лишаются своих сбережений.

Правоохранители привели конкретные примеры, подробно разъяснили, как можно избежать обмана и вручили памятки, где содержится необходимая информация об основных преступных схемах мошенников, а также разместили тематические листовки на информационных стендах. Профилактическая работа с населением продолжается.

Ксения МИХАЙЛОВА,
специалист по связям с общественностью МО МВД России «Голышмановский»

ГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Держите автомобиль в чистоте

Вежливый водитель не позволит себе ездить на автомобиле с грязными нечитаемыми государственными регистрационными знаками.

Это не просто проявление неуважения к себе и другим участникам дорожного движения, но и административное нарушение.

В соответствии с ч. 1 ст. 12.2 КоАП РФ, наказание за нечитаемые государственные регистрационные знаки – предупреждение либо штраф в размере 500 рублей.

Сотрудники ГИБДД напоминают: нечитаемыми государственные регистрационные знаки являются, если в светлое время суток на расстоянии 20 метров невозможно рассмотреть хотя бы одну цифру или букву любого из номеров. В темное время суток данное правило касается только заднего регистрационного знака. То есть если сотрудник ГИБДД в темное время суток не смог прочитать хотя бы одну букву или цифру заднего государственного регистрационного знака с расстояния 20 метров, то он вправе привлечь водителя к административной ответственности.

По информации
ОП №2 МО МВД России
«Голышмановский»



Будущим технологам показали процесс приготовления сыров, масла и йогуртов



МИР УВЛЕЧЕНИЙ

В Бердюжье прошла выставка голубей



Голубеводы после долгого перерыва встретились в нашем селе: обменивались птицей и приобретали голубей нужных им пород

В минувшую субботу на площади около районного Дома культуры прошла выставка-ярмарка голубей и певчих птиц.

С раннего утра звучала музыка, и голубеводы начали съезжаться задолго до официального открытия, чтобы выбрать удобное место для стоянки, расставить клетки с птицами и просто пообщаться. Хорошему настроению голубеводов способствовала и погода – был теплый солнечный день. После долгого перерыва из-за пандемии и ограничительных мероприятий люди, увлеченные птицами, смогли наконец-то встретиться, поговорить, приобрести или обменять голубей нужной им породы. Селяне приходили на площадь вместе с ребятами полюбоваться этими птицами

удивительной красоты, узнать об уходе и содержании голубей.

– Сейчас среди голубеводов практически нет молодежи, поэтому такие выставки прежде всего призваны заинтересовать подрастающее поколение, – говорит Валерий Малышев, председатель клуба голубеводов Бердюжского района. – Сегодня все участники выставки – голубеводы со стажем, постоянные гости мероприятий в нашем районе. Люди приехали из Ишимского, Абатского, Казанского, Голышмановского и Упоровского районов, Курганской области. Собралось порядка тридцати человек, привезли они голубей разных пород – статных, летных, бойных и многих других.

Александр Холанов из Абатского района – опытный голубевод, увлекается птицами с детства. Когда-то он помогал старшему

брату, а потом решил заниматься разведением голубей самостоятельно.

– С пяти лет я всегда с птицами, – улыбается Александр Борисович. – Брат передал мне свою голубятню, когда переезжал в город. Сегодня на выставке в Бердюжье представляю чернохвостых и мраморных бакинцев, белых и черных карьеров, узбекских. Это увлечение для души, и сегодня без голубей не представляю ни одного дня. Конечно, много надо трудиться, ухаживать за птицами. У меня четыре голубятни и каждую из них нужно содержать в чистоте, а еще важно следить за здоровьем питомцев – пролечивать осенью и весной. Помогает мне супруга, внучки только смотреть ходят со мной и покормить, но разводить птиц ребята не хотят.

К сожалению, им сегодня это не интересно. А я вот часто бываю на выставках в Бердюжье, Ишиме и Омске.

Дмитрий Воронин приехал в Бердюжье из села Макушино Курганской области. Он по примеру отца занялся разведением и содержанием голубей.

– Все свободное время посвящено голубям, – говорит Дмитрий. – В двух голубятнях у меня породы статные, летные, павлины, бакинцы – порядка ста голов. Кушать предпочитают пшеницу, горох, кукурузу. Конечно, птица требовательная к уходу и чистоте, поэтому без внимания их нельзя оставлять – следить за здоровьем, выведением потомства и рационом.

Наравне со взрослыми голубеводами, в выставках участвует Павел Кривогузов из

Курганской области, которому сейчас четырнадцать лет.

– Я всегда езжу с дедушкой, – рассказывает Павел. – Помогаю ему в уходе за голубями. Нынче будем строить с ним еще одну голубятню. Меня с детства увлекло это занятие, потому хочу и дальше заниматься птицами. Хорошо разбираюсь в породах и их особенностях. Благодаря своему хобби делаю в школе доклады и проекты, рассказываю одноклассникам о голубях.

Добрая традиция проведения выставок голубей в Бердюжье продолжается. И в этот субботний день голубеводам особенно было приятно встретиться и пообщаться друг с другом, обменяться птицами и поделиться планами.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Завершается месячник безопасности

В Бердюжском районе подводят итоги месячника безопасности. Для сотрудников МЧС работа по формированию культуры безопасности и привитие жизненно важных знаний и навыков подрастающему поколению продолжается каждый день – в учебные дни и каникулы.

Сотрудники отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Бердюжскому муниципальному району совместно с пожарными 151 пожарно-спасательной части провели учебные тренировочные эвакуации в девяти общеобразовательных учреждениях.

Сотрудниками ОНД были организованы уроки безопасности. Услышав сигнал пожарного автомобиля, ребята оставили все свои личные вещи в классах и двинулись к эвакуационным выходам. В то время, как дети выходили из здания, добровольная пожарная дружина



Для тушения пожара был развернут штаб, который координировал действия спасателей

школы первичными средствами пожаротушения попыталась ликвидировать очаг условного возгорания, и направила прибывших пожарных к месту «возгорания».

После успешной эвакуации школьников старший дознаватель отделения надзорной деятельности Ольга Лопатина рассказала школьникам о причинах пожаров, алгоритме действия при возгорании, а также о первичных средствах пожаротушения. Особое внимание уделила первокласскам, ведь чаще всего малыши при пожаре поддаются панике и не знают что делать. Внимательно прослушав старшего дознавателя, один из учеников сказал: «Я всегда буду помогать первоклассникам, буду внимателен в обращении с огнем и обязательно изучу план эвакуации!»

Конечно же, радости ребят не было предела, когда всем им предложили почувствовать себя в роли настоящего

пожарного – побывать в пожарной машине, включить тревожную сирену, и самим тушить условный очаг возгорания.

После такого занятия у детей остались только положительные эмоции. Ребята говорили, что не только узнали много нового о профессии пожарного-спасателя, но и вспомнили важные правила пожарной безопасности.

– Обучающие мероприятия продолжатся на протяжении всего учебного года. Впереди у нас работа не только со школьниками, но и с родителями. Цель одна – научить детей без паники действовать в случае чрезвычайной ситуации, ведь ребенок менее защищен перед лицом опасности. Важно общими усилиями привить школьнику культуру безопасности, – отметил начальник отделения надзорной деятельности Вячеслав Бауэр.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Как не заблудиться в лесу

Единственный гарантированный способ не заблудиться в лесу – это не ходить туда. Но все же можно минимизировать риски. Мы подготовили несколько советов для вас.

Прежде чем войти в лес, запомните, в какой стороне дорога, река, солнце. Во время движения по лесу примечайте ориентиры: деревья необычных форм, вывороченный пенек, ручьи, ямы. Передвигайтесь так: намечайте ориентир, к которому держите путь, а затем выбирайте следующий.

Если вы потерялись вдвоем с кем-то, вы должны всегда быть в зоне видимости друг друга. Если с вами маленький ребенок, особенно важно не поддаваться панике. В любом случае нужно сохранять позитивный настрой и знать, что вас спасут.

Существует несколько правил, которые помогут отыскать правильную дорогу при перемещении по лесу.

- Хорошим ориентиром могут стать громкие звуки, например, едущего автомобиля или поезда. Прислушайтесь: шум трактора слышно за 3-4 км, лай собаки – за 2-3 км, идущий поезд – за 10 км, идите на звук.

- Главное – выйти к людям, поэтому важными ориентирами будут линии электропередач, просеки и тропинки. Обнаружив любой из этих объектов, идите вдоль него, и вы обязательно найдете людей.

- Если на пути повстречался ручей или река, следуйте вниз по течению – он всегда приведет к людям. Ни в коем случае не пересекайте водоем!

Не следует выбирать из леса ночью: начинает темнеть – лучше займитесь обустройством места для ночлега. Для этого подойдет яма от вывороченного с корнем дерева. Из веток сделайте убежище наподобие шалаша и подстилку из подручных материалов. Помните, лист газеты или листва, набитые под одежду, уменьшают теплоотдачу вдвое. Организуя ночлег, позаботьтесь, чтобы ищущие вас не прошли мимо, – повесьте на кусты кепку, носовой платок или лист бумаги.

Это основные правила безопасности, которые касаются взрослых. Для детей тоже есть ряд правил, которые необходимо объяснить

так чтобы они надежно засели у ребенка в голове.

Объясните ребенку, что если он заблудился, ему необходимо:

- оставаться на месте;
- ни в коем случае не есть ни грибов, ни ягод;
- не приближаться к водоемам, не пить из них;
- не залезать на дерево, это не поможет;
- если слышишь шум, шорох, крики, звуки – стучать палкой по дереву, кричать, свистеть;
- еще раз, это важно: обязательно откликаться, если зовут, лучше всего стучать палкой по дереву – этот звук распространяется гораздо дальше, чем голос;
- ждать помощь и не бояться, что тебя отругают – заблудиться может каждый. Тебя будут искать мама, папа, полиция, поисковики, собаки, незнакомые люди и даже вертолет;
- кстати, если ты видишь, что летит вертолет, надо помочь ему тебя заметить: выйди на открытое пространство, ляг, размахивай руками и ногами. Стоящего человека увидеть сложнее;
- если тебя зовет по имени чужой человек, это тот, кто приехал специально тебя искать. Иди к нему, он будет рад тебя встретить, поможет поскорее выйти из леса и попасть к маме и папе.

Главное правило для потерявшегося ребенка, – оставаться на месте! Это особенно важно, если вы уже связались со спасателями и если именно это место описали им по телефону. Там и будут искать и оттуда выводить. Поэтому, позвонив близким со словами «я потерялся», надо остановиться и прекратить идти.

Никогда не оставляйте без присмотра маленьких детей, даже на минутку!

Объясните своим близким, что в лесу необходимо держаться тропинок и дорожек, двигаться вдоль просек и линий ЛЭП и избегать рек. А детям расскажите о том, что нельзя пересекать водоемы.

Очень хорошая штука – GPS-трекеры, браслеты или наручные часы. Стоят они от 3000 рублей. Эти приборы фиксируют координаты и отправляют их вам по SMS. Детям и пожилым людям они нужны обязательно. Так их намного быстрее можно будет спасти.

Поисковый отряд «Белая Сова-Тюмень»

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Крупской, 1, контактный телефон 8 (345-54) 2-20-72:

– земельный участок площадью 645,0 кв. м, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, ул. Ленина, 47-1.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ПРОДАЮТ 1-комнатную квартиру в центре.
Т.: 8-909-185-98-37.

ПРОДАЮТ мясо кролика.
Тел.: 8-922-009-80-18.

ПРОДАМ телят.
Тел.: 8-982-787-55-35.

ЕМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца.
Т.: 8-982-918-39-26.

ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проекта межевания земельного участка, размера и местоположения их границ

Заказчик кадастровых работ ООО "Подволошиномолоко" (тел. 8 (34544) 3-29-44, адрес: 627084, Тюменская область, Омутинский р-н, с. Шабаново, ул. Шабановская, 11) **извещает** участников коллективно-долевой собственности на земельный участок с КН 72:04:000000:209, местоположение которого: Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, к-з им. Калинина, о необходимости согласования проекта межевания, размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка, подготовленного в результате выдела одного земельного участка в счет земельной доли в праве общей долевой собственности. Проект межевания подготовлен кадастровым инженером – Дудиной Светланой Сергеевной. Адрес – г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru. Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: – г. Тюмень, Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, либо направив запрос о направлении проекта в электронном виде. Предложения о доработке проекта, а также обоснованные возражения принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Ю.-Р.Г. Эрвье, 12, корп. 1, кв. 114, тел. 8-922-475-16-78, e-mail: dudina_ss@mail.ru

ВНИМАНИЕ: подписка в редакции!

Уважаемые жители с. Бердюжья! Есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц, 300 рублей на полугодие. Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. Это означает, что газету вы должны будете забирать в здании редакции в любое удобное для вас время. Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу, начиная с 10 часов утра. Чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, д. 9. До окончания подписной кампании на первое полугодие 2022 года остается три месяца.

ЕМКОСТИ под канализацию
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

УЦ «ДОРОЖНИК»
проводит обучение и переподготовку по специальностям:
тракторист (категории: В, С, D, E, AI, All, F); **машинист** (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка); **водитель** (погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода).
Телефон: 8-908-117-53-20, сайт дорожник3.рф.
Лицензия № 279-II от 9.09.2014 г.

Коллектив комитета по образованию администрации Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели **КАТЛИНСКИХ Ивана.**

Выражаем глубокое соболезнование Пановым Клавдии и Сергею по поводу преждевременного ухода из жизни **СЫНА.**
Скорбим вместе с вами.
Коллектив ГАУ ТО «Бердюжский межрайонный центр ветеринарии»

Коллектив комитета по образованию администрации Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **УКОВОЛА Дмитрия Петровича.**

Коллективы MAOU СОШ с. Окунево и комитета по образованию выражают глубокое соболезнование учителю начальных классов Никитиной Надежде Александровне, Никитину Игорю Александровичу, всем родственникам по поводу смерти их сына **НИКИТИНА Александра.**
Тяжелая утрата и великая скорбь. Держитесь и примите наше искреннее сочувствие.

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование Терешиной Наталье Анатольевне в связи со смертью отца **КАЛУГИНА Анатолия Николаевича.**
Скорбим вместе с вами.

Коллективы КЦСОН и отдела СЗН приносят глубокое соболезнование Терешиной Наталье Анатольевне по поводу смерти отца **КАЛУГИНА Анатолия Николаевича.**
Скорбим вместе с вами.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ. РАССРОЧКА.
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. БАЛКОННЫЕ БЛОКИ.
Переделка из глухого окна в открывающее.
Качество гарантируем.
Пенсионерам - скидки.
Срок изготовления 7 дней.
Тел.: 8-922-489-80-86.

ПРОДАЮТ 1-комнатную квартиру по ул. К.Маркса, 2/13.
Т.: 8-902-812-06-87.

ИП Высоцких реализует:
металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, утеплитель, профили, НКТ 73, 60, 51, столбики. У нас есть все для ваших кровли и фасада!
Откосы, отливы, металлоштакетник.
тел. 8-908-879-76-78

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Главный редактор
Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1247. Заказ 80. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 5.10.2021 г. в 11-00, факт. - 5.10.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 5.10.2021 г.